

„Soudruhu, byl jsi označen, že ses podílel tady na soudružce!“

Jedna z nejúspěšnějších „trezorových“ komedií s vynikajícími hereckými výkony hlavních protagonistů.

Prodavačka Hanička, která vinou vlastní nerozvážnosti a dvou vodek skončí večer ve společnosti tří mladých mužů, druhý den ráno oznámí na policii znásilnění. Příslušníci VB tři obviněné rychle zadrží. Jedním z nich je i mladík, který se má toho dopoledne ženit. A právě ten si z předchozího večera nic nepamatuje...



BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE
 UVÁDÍ IVU JANŽUROVOU VLADIMÍRA PUCHOLTA JANA VOSTRČILA JIŘÍHO HRZÁNA STELLU ZÁZVORKOVOU
 FRANTIŠKA FILIPOVSKÉHO A DALŠÍ VE FILMU SVATBA JAKO ŘEMEN
 REŽIE JIŘÍ KREJČÍK SCÉNÁŘ ZDENĚK MAHLER JIŘÍ KREJČÍK KAMERA JOSEF STŘECHA HUDBA ZDENĚK LIŠKA

U použitých fotografií autor neznámý.

© 2019 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

PRÍSTUPNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ / ŽÁNĚR	JAZYK	TITULKY
	DVD 5 	92 MINUT	KOMEDIE / KOMÉDIA	ČESKÝ 2.0	ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ČESKÉ PŘE NEPOČÚJÍCICH

bohemia
 motion pictures

DOLBY®
 DIGITAL

COPY PROTECTED

DVD
 VIDEO

ČERNOBÍLÝ

FREE PAL

DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.

Vydavatel: Bohemia Motion Pictures a.s., Všehrdova 560/2, 118 00, Praha 1, www.bohemiamp.cz

Distribuce v ČR: AQS, a. s. - divize Magic Box, Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • V ČR NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET.

Distribuce v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

Upozornění: licence pro film na tomto dvd umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto dvd nebo jeho částí, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, proměňování, půjčování nebo jakémkoliv druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání, ať již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo trestně stíháno.

